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Ijfy hóra ... 25 K Félévre . . . . 150 K 
Segyedévre . . 75 K Egész évre . . 300 K 
fGVES PÉLDÁN.' ÁRA: 1 KORONA

A színház válsága
A komoly művészi törekvések régóta 

uem tartoznak a szédületes arányokhoz 
szokott lukrativ vállalkozások közé nem­
csak nálunk nem, hanem sehol sem, ahol 
a zsidó nyerészkedési őrület láza az er­
kölcsök lazításával kapcsolatban a mezíte­
len érzékiséget vitte bele a művészi élve­
zet berkeibe. A megrontott társadalmat a 
kőnnyüvérű, csiklandós revue-darabok s 
a mozivásznak hiányos öltözetű hősnői ér­
deklik ma, — de nem azok az igazán ko­
moly, tisztult levegőjű művészi törekvések, 
melyek műcsarnokaink színpadjain látnak 
napvilágot,

A Csokonai-szinház kong az üresség­
től, a Vígszínház sem dicsekedhetik nagy 
látogatottsággal, ellenben a város öt mo­
zija és két mulatóhelye zsúfolva van na­
ponta ötször is. Szomorú, korjellemző je­
lenség ez, mely semmi vigasztalást nem 
nyújt az által, hogy általános tünet az 
egész világon s nem csupán a mi rová­
sunkra írandó.

Az azonban már egyenesen a mi hi­
bánk, sőt nemzet elleni bűnünk, hogy mig 
a máról-holnapra tengődő Ausztria s a 
hozzánk líasonló sorsban vergődő Német­
ország óriási anyagi áldozatokkal mindent 
megtesznek a művészi törekvések felvirá­
goztatására és a nemzeti irányú művészet 
megmentésére, addig mi, illetve a mi 
hatóságaink fagyos közönyösséggel és pató- 
páluras nemtörődömséggel szemlélik mű­
intézeteink súlyos anyagi válságait és 
lassú, de biztos sorvadását. Kétszeresen 
áll ez Debrecen város hatóságára, mely 
feledve az ország szomorú helyzete által 
felfokozott, kulturális hivatását, nemcsak 
nem támogatja nagynevű Csokonai-szin- 
házának művészi törekvéseit, hanem egye­
nesen hátráltatja és megbénítja.

Elsősorban az által, hogy az amugy 
is elviselhetetlen drágaság negligálásával 
a felemelt helyárakhoz még 15 százalék, 
vigalmi adót csap hozzá, mulatóhellyé sü- 
lyesztva ez által a város egyetlen komoly 
müintézetét és kizárva onnan a társadalom 
azon rétegét, mely intelligenciájánál fogva 
a kulturális törekvések logmegértőbb tá­
mogatója volt a múltban és lenne a je­
lenben is. Másodsorban pedig az által, 
hogy olyan terheket ró a színigazgató 
vállaira, melyeket az ambíciójának termé­
szetes csökkenése dacára sem tud elvi­
selni. Évente 150 ezer koronát kell fizet­
nie a színház városi alkalmazottainak, 150 
ezret a felemelt díjtételű világításért, 3 - 
400 ezret az uzsoraáron beszerezni kény- 
szeritett fűtőanyagért s jelentős összeget 
a szerződés ellenére felemelt tűzoltósági 
és rendőrségi ügyeleti dijakért. Ilyképen 
a 30 elsőrendű művészi erővel dolgozó 
színház napi kiadása H—10 ezer koronát

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
Megjelenik hétfő kivételével minden nap
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Felelős főszerkesztő : Or Konil'Ssv Imre

I 
emészt fel, saemben a keresztyén kurzus ‘ 
rovására folytatott és a komoly művészi j 
törekvések ellen irányuló zsidó-bojkott foly­
tán alig-alig számba vehető bevétellel. 
Olyan állapot ez, amely előbb-utóbb a 
színház legteljesebb anyagi válságára és 
erkölcsi csődjére fog vezetni.

Az a színigazgató, aki a megfizethe­
tetlen helyárak miatt saját zsebén kény­
telen érezni vállalkozásának sikertelenségét 
és a közönség kénytelen részvétlenségét, 
akit ezenfelül még a hatóságok érzéketlen 
nyereségvágya is anyagi gondokkal terhel, 
semmiesetre sem teljesítheti hivatását ab­
ban a mértékben, amely a város kulturá­
lis feladatainak és kötelességeinek meg­
felelne. Nem megnehezítést, hanem köny- 
nyitést, sőt anyagi támogatást is kellene a 
hatóság részéről nyernie.

Apponyi a liberalizmusról
- A földreform vitája 

A nemzetgyűlés mai ülése
Budapest nov. K. (Nemzeti St. tel jel.) 

A nemzetgyűlés mai ülése előtt megjelent a 
Ház folyosóján Dr Petényi Foren«, fővárosi or­
vos bekötözött fejjel s elmondotta, hogy tegnap 
este a főváros egyik utcáján megállította egy 
tüntető menet s igazolásra szólította fel s miu­
tán vonakodott, elverték. Kitűnt, hogy Petényi 
tagja az Ébredő Magyarok Egyesületének s sok 
más keresztyén egyesületnek. (Így fest a fehér 
terror a valóságban! — Szerk.)

Rakovs? ky István elnök 11 ómkor nyi­
totta meg az ülést. Folytatták a földbirtok re­
form felett megindult vitát.

Első szónok Szijj Bálint, örömmel üd­
vözli a javaslatot, amely 12 év óta hirdetett 
programmján.ak megvalósítását jelenti.

•Ezután Apponyi Albert gróf szólal fel. 
Hangoztatja a magántulajdon jelentőségét, amely 
különösen a földbirtoknál áll. Soha osztálykü­
lönbséget nem hirdetett, a hatalmasok érdeké­
ben nem dolgozott, így teljes elfogulatlanság 
vezeti felszólalásában. Nem akar a törvényja­
vaslat részleteinek bírálatába bocsátkozni, de 
hangsúlyozza, hogy ez a földbirtokretorni a 
nemzet megmentése és a társadalmi békének 
nagy szolgálatot tesz, ő, mint nagybirtokos, 
kénytelen a. nagybirtokosokat védelmébe venni.

A nagybirtokosok a városok ellátásánál 
tesznek nagy szolgálatot és sok helyen a kis­
birtokosoknak is előnyére válnak. Fokozatosan 
a kisbirtokok is képesek lesznek a nagybirto­
kok feladatát teljesíteni. Helyesli Széchenyi 
Viktor indítványát a gazdasági szakoktatás re­
formjáról. Elmondja a kommunizmus alatti bo­
lyongásának tapasztalatait. Megfigyelte, hogy 
ahol a földmunkások maguk tudták a termést 
fokozni s a nagybirtokosokkal a harmónia meg­
volt, ott. a kommunizmus nem tudott gyökeret 
verni. Majd Grieger Miklós beszédével foglal­
kozik. A’ kisbirtokosok s az úgynevezett, uri- 
osztály között régi bizalmatlanság áll fenn. Ez 
visszanyulik a történelemben a jobbágyságig. 
Nem volt igazságos Grieger az arisztokraták- 
szemben. mert ő tudja legjobban, aki nagy 
tevékenységet fejtett ki az anya- és csecsemő­
védelem torén, hogy számos főúri nő milyen 
szolgálatot tett «zen u téren is. Elismeri, hogy

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL» 
DEBRECZEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÁM 
INTERURBAN TELEFON : 3-48. SZÁM

Ha nem akart a váró« az intendatu- 
rábii belemenni unnak idején, mikor mi 
azt magasabb nemzeti szempontokból kí­
vánatosnak tartottuk, akkor a más bőrére 
se tartsa ma a színházat és a kulturéhes 
lakosságot jövedelmi forrásnak. Vágja let» 
15 százalék vigalmi adókat a jegyárakból 
s tegye lehetővé, hogy a fix jövedelmű 
művelt középosztály is el-cllátogathasaoa 
oda és vegye le a színigazgató vállairól 
azokat az óriási terheket, amelyeket már 
minden hivatásának magaslatán álló ható­
ság levett.

Debrecen városának mai különleges 
határszéli hivatása igenis anyagi terheket 
kell, hogy rójjon a hatóságra, amelyeket a 
garasoskodó politika mellőzésével haladék­
talanul teljesítenie kell fényes múltú szín­
házával szemben.

J a magyar nemesség a múltban nélkülözi* ■■» 
í szociális érzéket, de ezt 48-baü jóvátette, 
I mikor a jobbágyságot felszabadították. Majd a 
i liberal izmussal foglalkozik. A liberalizmus fény- 
i ío'áb.m valóban nem tettek semmit ti földbír • 
i tokreform érdekében 6 nem védi a liboraliz- 
i must, de aki az ö politikai működését figye- 
. lemmel kísérte, tudhatja, hogy ép a liberalizmus 
; szorította háttérbe.
í Ne keressünk ürügyet arra, hogy hu- 
i talmi eszközzel járjunk el. Csak ha torvéuy- 
| erővel bir a javaslat, s akkor, ha valamelyik 
I egyesület, vagy társaság ez ellen dolgozna, 
j akkor volna jogában a miniszternek az egylo- 
í tét feloszlatni. Óva inti a kormányt ilyen lé- 
I pésektől. A jogrendet kell helyreállítani ős 
’ biztosítani. Ott mutasson a kormány erőt. A 
! gondolat szabadságnak hive; vissza, kell álli- 
i tani a teljes sajtószabadságot. Hiába fojtják el 
. itthon a sajtót, ha a külföldi lapokban minden 
• megjelenhetik. Hive annak, hogy minden bűnt 
! meg kell torolni ; a bűnösöket üldözni kell, de 
! legyen elég a közönséges politikai üldözósek- 
I bői. Aki valamilyen közbüut követett ol, állit- 
i sák illetékes bíróság elé.

(jrleger Miklós a szememre vetette, bogy 
í mindig a liberalizmus szolgálatába állottam s 
; uem csatlakoztam a keresztyén pártokhoz. Ami 
I a liberalizmust illeti, Grieger ténybeli tévedés­

ben van. Valamivel kevesebb izgatás legyen 
i az antiszemita demagóg jelszavakkal s több 
j keresztyén szellem, fegyelmezettség. jogrend. 
1 szeretet és politikai haladás.

Azt, látom, hogy az elsőből kelleténél 
i több, a másikból kevesebb van. Abban a pillu- 
I natban, mikor ez az arány megváltozik. ;vzon-

■ nal keresztyén párti leszek. (Taps. Éljenzés.) 
I A javaslatot elfogadja. (Éljenzés, taps.) X szó-
■ nokot üdvözlik.

Kiősz István a következő szónok, aki a 
I javaslatot elfogadja.

Csizmadia Sándor szónoki fejtegetések 
: után kijelenti, hogy bár a javaslat nem v.dtja 
; be a hozzáfűzött reményeit, mégis örömmel 
1 elfogadja. Eztán az ülést félbeszakítják s négy 
i órakor folytatják.
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Tüntetés a ratifikálás ellen Az Öszivásárról
A fékezetten tömeg újabb zavargása

Budapest, nov 8. (N. St. t. j.) Tegnap 
délben tartotta a 7'drsadalmi Egyesületek Szö­
vetsége második tiltakozó gyűlését a ratifiká­
lás ellen.

Okolicsányi László megnyitó beszéde 
atan Persag Fercncz, Vasvármegye alispánja 
mondott beszédet, amiután Király Aladár, az 
erdélyi munkások és erdélyi szászok.a Felvidék 
ínevében pedig Dingha Béla és pedig a Szepesség. 
Délmagvarország. Nyugatmagyarország és a 
retkének nevében, végül az egyetemi hallgatók 
nevében Tö'ös Sándor, majd a magyar vasu­
tasok stb. nyújtották be tiltakozásukat a béke- 
isaerződés ratifikálása ellen.

Ezután a tüntető menet kivonult az ut­
cára s a Nádor és Zrínyi utcákon keresztül a 
Muzcumkerl előtt folytatta a gyűlést. Ahol 48- 
tiau Petőfi a Talpra magyart elszavalta, most 
Törös Sándor egyetemi hallgató szavalta el 
ugyanazt s a jelemvoltak hangosan mondták 
utána a szent esküt. Ezután K Somló Emma 

'szavalt, majd a rokkantak nevében Lonkay 
István monuott hazafias beszédet, amiután a

Ismét antiszemita tüntetés 
Bécsben

Pécs, nov. 8. (Nemzeti 8t. tel’ jel.) A 
bécsi városháza előtt vasárnap gyűlést tartott 
az Antiszemita szövetség. Kunchák lápét ki­
jelentette. hogy a galíciai zsidókat az uj több­
ség elfogja távolítani Bécsből. A kővetkező 
szónok azt fejtegette, hogy ha megtörtént az 
az igazságtalanság, hogy a Habsburgokat el­
űzték, akkor egy percig sem szabad megtűrni 
a zsidókat. E szavakra hangosan éltették a régi 
császári házat, amit az ellentábor azzal akart 
elfojtani, hogy lármásan követelte a csatlako­
zást a német birodalomhoz.

Szterényi és Ernst
Budapest nov. 8. (Nemz. St. tel. jel.) 

A nemzetgyűlés ülésén összeszólalkozás támadt 
Szterényi József és Ernst Sándor között. Szte­
rényi József egy megjegyzésére, hogy nem 
lehet papi talár mögé bújni, tessék nyíltan 
kiállam. Ernst igy válaszolt:

Elég dolgot adott ön az országnak.
Szterényi indulatosan kiáltotta :
— Hála Istennek elég dolgot adtam, de 

a sajtobiróság elintézte. Ernst erre eltávozott, 
mire Szterényi Grieger felé fordulva, mondott 
valami megjegyzést.

Hogy jár el a lakáshivatal?I
Örökös panaszok tárgya a lakáshivatal. Régi ; 

módszere az elutasításnak, hogy maga a fél keres- í 
sen lakást, ha pedig talált akkor másnak Ítélik j 
oda Bíróság elüti is bebizonyítást nyert mái l 
ez, de azért nincs jogorvoslat. Kis László ipa- 1 
rossegéd nős ember, a felesége várandós, la- I 
kást keres, mert katonai szolgálatra hívták be i 
és nem telik hónapos szobára sem. Szüleinél ! 
nem helyezheti el megbetegedés előtt álló fe- 
leségét, mert ott 8-an szoronganak szoba-kony- ‘ 
has lakásban. Az előadó utasította. hogy ke- I 
ressen lakást. Keresett és talált is Hadházi-ut 
5 sz. alatt, de az előadó azzal utasította el. 
hogy a bíróság előtt van e lakás ügye tárgya­
lás alatt. Tényleg a lakás üressen áll Csodá­
latoskép O. Béláné is kerte ezt az üres lakást, 
de ötét is ezzel utasították el hónapok előtt' 
Hát lehetséges, hogy ebben a rettentő lakás­
ínségben hónapokon át üresen álljon lakás ? Az 
elutasított ember tovább kutatott, és Diószegi-tit 
16 sz. a. talált is magának való udvari szobát, i 
de azzal utasították el, hogy azt a szobát a ■ 
háztulajdonos műhelynek használja. Hiába bi- I 
zonyitotta a fél, hogy a háztulajdonosnak I 
Kossuth-uteán vau műhelye. A szorongatott j 
helyzetben levő tél tovább kutatott és talált 
üres lakást Arpád-tér 37 sz. alatt, de hiába 
jelentette be, másnak utalták ki Hát meddig 
fs hány lakást kutasson fel a szerencsétlen 
léi, hogy ki is utaljanak neki egy et ?

tüntetők rendben szétoszlottak. Mikor a tömeg 
a Vigadóból elindult, egy kisebb csapat beha­
tolt a lipótvárosi kaszinóba s ezt a vagonlakók 
részére lefoglalta.

A rendőrség csakhamar megérkezett, mire 
a tüntetők eltávoztak. Ezután jegyzőkönyvet 
vettek fel az esetről. A rendőrség magánlak­
sértés miatt bűnvádi eljárást indított a tünte­
tők ellen. A kaszinó igazgatósága azonban az 
épület második emeleti termeit átengedte a 
vagonlakókpak.

Este a főváros több helyén volt tumultus 
igy a Kombach utcában, az Aradi utcán, majd 
negyodkilenc felé a körutakon. A mentők 17 
esetben vonultak ki. Megsebesültek Schön Miksa, 
Steiner Dezső, Deutsch Árpád kereskedők. Or­
mai Jenő kereskedőt a kocsi alól rángatták ki. 
Balassa Manó 41 éves kereskedő is súlyos se­
beket szenvedett. Több kisebb nagyobb sérült 
a saját lábán távozott el. A rendőrség késő 
estéig az összes forgalmasabb helyeken lovas 
rendőrséget helyezett, el. 10 órakor a rend tel­
jesen helyreállott.

A bonyodalmas gyapjuvásár
Nem mindennapi bünpert tárgyalt ma. a Bé- 

nyeiGyu\n elnöklete alatt álló tanács. A tárgyalás 
adataiból bepillantást nyerhetünk az oláh meg­
szállás rejtelmeibe. Felvonul előttünk sorba a 
kapzsi önző kereskedő, a románbarát magyar s egy 
románbarát menyecske, egy zsidó kereskedő, a 
megvesztegethető román tiszt stb.

Az eset a kővetkező: K. Sznbö János.
; Birinyi István és Kurucz Bálint püspökladányi 
i lakosok több métermázsa gyapjút adtak el 
: Hersk.<vics Hermann kereskedőnek kilónként fi
• koronáért. Időközben felment a, gyapjúnak ára i 
í 40 koronára. Ekkor K. Szabó, mivel Herskovies [ 
i még úgy sem fizette ki teljesen a gyapjú árát, 
j követelte a magasabb árat Herskovicstól, aki 
. azt megtagadta. Mivel az ottani törvénybiró 

nem tudott igazságot tenni, a három eladó el­
ment a megszálló csapat egyik hadnagyához, 
hogy igazságot tegyen s a zsidót fizetésre 
kényszerítse. S most jön a szomorú valóság. 
K. Szabó jóban volt a román hádnagygyal, bi­
zonyos Milka nevűvel, de még jobb viszonyban 
volt velük K. Szabó a menyecske lánya, D 
Szabpné s folyton jártak a hadnagyhoz, hogy

I a zsidó kereskedőt fizetésre kényszerítse. De i 
Herskoyics se hagyta, magát, Kohn Jakab által, * 
aki jó ismerőse volt az oláh hadnagynak, 3000 ■ 
koronát küldött, hogy ne kelljen fizetnie. Végül

i azonban hosszú küzdelem után mégis, körül- 
! belül 4 ezer koronát volt kénytelen K. Szabó- 
j nak fizetni.

A mai tárgyaláson mindegyik vádlott a 
maga igazát igyekezett bizonyítani: I). Sza- 
bóné pedig egyenesen mindent tagadott. Eöry 
ügyész vád és Csáthy Kálmán védöbeszéde 
után a bíróság K. Szabó Jánost és B. Szabó 
Jánosnét 6 hónapi fogházra. Birinyi Istvánt és 
Kurucz Bálintot 1000 korona pénzbüntetésre 
Hélte. A vádlottak felebbezést jelentettek be.

mit akar a váradi tanács?
Követeli a városi 

. Nagyvárad, nov. 8, A proletárdiktatúra 1 
elején. 1919-ben a nagyváradi múzeumból el- • 
szállítottak minden értékes régiséget Buda- i 
pestre. Elvitték többek között az Ipolyi-féle, ' 
nagyértékü emlékeket is. amelyekért a muzeum 
eredetileg létesüli s amelyek nélkül a nagy­
váradi muzeum elveszíti kulturális fontosságát 
Ezeket a műemlékeket azóta Budapesten őrzik’ 
A tegnapi tanácsülésen Kősteghy József fő­
mérnök napirend előtt szóvá tette a kérdést s 
egyidejűleg konkrét javaslatot tett, a vissza­
szerzés módjára vonatkozólag! Látogatást tett 
a múzeumban s tapasztalta, hogy a sok régi­
ség közül éppen az Ipolyi püspök által ajándé- 
kozott műkincsek hiányoznak. nini közművelő- 
dési szempontból is érzékeny veszteséget jelent 
a város számára.

Tekintve, hogy az elszállított emlékek 
tulajdonjoga a nagyváradi Régészeti Egyletet 
illeti meg s miután a kincsek visszaszerzése

Szombaton és vasárnap zajosan élénk 
élet volt a Bikában. A jótékony nőegylet és » 
Baross-Szövetség az eddigieket fölülmúlót pro­
dukálva, nagyszabású őszi vásárját tartotta 
melyről »ehány pillanatnyi felvételt wfcünk pa­
pírra.

Minkét nap hömpölygő emberek tarka tö­
megétől volt zajos a hatalmas nagy terem 
mely Garda Béláné, Fráter Erzsébet, Süss Bé­
láné, Rauchbauer, Boczán és Kovács Béla tit­
károk ízléses rendezésével páratlan látványos­
ságot nyújtott.

A „Baross“ kereskedői majdnem 2 millió 
korona értékű áruval képviseltették magukat n 
vásáron, hol különösen nagy feltűnést keltettek 
a Killer-cég és n Farkas kertészet holmijai, 
nem különben a Csátliy portékái is. A Vagyon 
mentő vásár külön látványosság volt, hol az 
„Érne“ egy pár ifjú tagja a nöegyleti hölgyek­
kel együtt intézte, az eladást.

Mindkét délután a hangversenyteremben 
Rauchbauer Ödön páratlan pontos rendezése és 
hangos konferálásával nagysikerű kabaré elő­
adás folyt. Különösen a Fancsovics nővérek 
által betanított, táncszámok, úgyszintén Bodán 
Margit, Rácz Ada, Kaszanyitzky Olga, Paren- 
tézi Gabi, Szomjas Gizi, Tóth Andrea, Mátray 
Jenö, 11. Nádosi és Havas Évike számai első­
rendű művészi élvezetet, nyújtottak, valamint a 
Szvittlik, Horvát, Vadkerty trió, dr Pap Tibor 
és Sarkady 8. duó és Mike.cz Gábor magán­
száma is nagy tetszést arattak.

Este tánc volt a kis teremben, Kiss Béla 
muzsikája mellett A nagyszámú közönség zár­
órakor távozott a mindenkép pompásan sikerült 
vásárról.

Endrödy Sándor meghalt
Budapest, nov. 8. (Nemz. St. tel. jel.) 

Endrödy Sándor, a hírneves költő és iró 71 
éves korában meghalt. Évek óta súlyos beteg­
ség gyötörte, amely ágyhoz szegezte, de. ntt 
is felkereste tisztelőinek serege.

A bécsiek a ll.internacionáié ellen
Bécs, nov. 8. (Nemzeti St. tel. jel.) A 

szociáldemokraták tegnapi ülésükön kimondották 
hogy nem csatlakoznak a harmadik inttrnado- 
náléhoz,

Friedrich és a ratifikálás
Budapest, nov. 8. (Nemz. St. tel. jel.) 

Friedrich István kijelentette egy újságírónak, 
hogy ő és pártja a békeszerződés ratifikálása 
ellen foglal állást s különösen azt teszik szóvá.
hogy a. kormány elmulasztotta, azt a kísérli 
levelet publikálni, melyet az antant ismeretes 

I jegyzékével küldött. A kísérőlevelet azért, nem 
publikálta, mert a közzététel egyes csoportoknak 
és személyeknek felettébb kellemetlen.
Friedriche! valamelyik nap kifogják hallgatni a 
Tisza-ügyből kifolyólag.

muzeum kincseit
vagyont és kulturális előnyöket biztosit a. va­
rosnak, indítványozta a főmérnök hogy a ta 
nács készítsen felterjesztést a bukaresti kor 
mányhaz, amelyben kéri hogy a kormány tegye 
meg a szükséges lépéseket a magyar kormány 
nál a műkincsek kiadatása iránt Ugyanis a 
békeszerződés értelmében a magyar kormány 
tartozik visszaadni az őrzésében levő erdélyi 

! értékeket. A végrendelkező püspök kivánságá- 
i nak is az felel meg, ha ajándékai a nagy- 
i váradi múzeumban vannak. Indítványozta, végül, 
i hogy a prefektust kérjék fel közbenjárásra a 
I latin szertartási] püspökségnél abból a célból, 
. hogy a püspökség is támogassa a városi tanár« 
■ kérelmét. A tanács elfogadta a javaslatot az- 
[ zal a kiegészítéssel, hogy Bucskó Korjolán dr 
[ polgármester óhajára hangsúlyozza a feltcrjesz- 
I lesben, hogy a műkincsek visszahozatalával 

annak a nemzetiségnek a kultúráját is szolgálni 
akarja, amely az emlékeket összegyűjtötte.

Mike.cz
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HÍREK
A ról^a, 

kor már ravasz mesékkel és furfangos for 
dokkal nem tud kivergődni a kelepcéből, 
<lLybe kapzsis iga és egyéb jellembeli Jogyat- 

folytán ju'ott. kétségbeesett erőlködés 
£ veit magát a kelepcét alkotó pillérekre Ha- 
,.Bja marja, karmolja és mindendton meg 
^n'giteni akarja őket. S ebben a rombolni 
úa-ó átok munkáidban csak az elvakult ön- 
^gem, csak a veszélyben forgó önérdek, a 
'ételen önzés és a btn'udattal terhelt lelki- 
'‘eret vezérlik. Szabadulni, szabadulni, hu 
■}nkremegy összeroppan is az épület, amely 

‘neki kellemetlen kezd lenni ilyen furfangos, 
Tirasz rókára valló trükkökkel dolgoznak ma 
ttok az emberek, akiknek jellemén csorba esett 
•alaha akik a tiszta erkölcs és puritán haza- 

biti becsület erőpróbáit kiáltani nem tudták ,4 
wesztyéni erények talajára épített uj Magyar- 
nszág legerősebb pillérét, a felekezeti egyet- 
értést és békességet harapják, marják, karmot­
ok vétkességük tudatában, s hitvány Önzés 
Mán elvakitotf szemük nem akarja látni, 
hogy az ös'zeharapdált pillér leomlása drtat 
len és jószándéku hívők sokaságát temeti 
maga alá ... A kelepcébe jutott róka garázda 
rombolásának egy jól irányzott dorongütés 
szokott végetvetni Hát a hozzá hasonló ter­
mészetű ember érdemel é kimé etet?

— Szénhiány miatt szerdán és csütörtö­
kön a Debrecenből reggel 6 és délelőtt 11 óra­
kor induló vonatok nem fognak járni, viszont 
Budapestről is elmaradnak a d. u. 3. 30 és az 
oste 9 órakor ide érkező vonatok. A szénhiáns 
rsak c kót napra terjed ki.

— Nem akad kézbesítő. Az adóhivatal 
hat kisegítő kézbesítő alkalmazását kérte, akik 
a vt'.llotnási iveket kihordják és beszedjék. A 
tanács felhatalmazást is adott a polgármester­
nek. hogy 3(1 koronás napidij mellet! kisegítő 
kézbesítőket alkalmazzon. Három jelentkozott, 
íe a szolgálatba lépéskor csak egyetlen ember 
jelent meg, az is kijelentette, hogy napi 5h 
koronán alul nem vállalja a szolgálatot. A vá­
rosi tanács felhatalmazta a polgármestert, hogy 
a kisegítő kézbesítőknek adja meg a napi 50 
koronát.

— Tárgyalás a közkórház átalakításáról. 
K városi közkórház átalakítása ügyében foly­
tatandó tárgyalásokra a tanács dr Debreczeny 
Barna h. t. főügyészt és dr Tóth Emil tanács- 
wlmt küldte ki a város képviseletében.

Nincs fája a kollégiumnak."A ref. fő­
gimnázium igazgatósága 611 és fél öl fát kéri 
a várostól, mert különben az intézetet nem 
tudja fűteni és eddig már eltüzelték az inter- 
nátus fáját is. A városi tanács nem utalhatott 
ugyan fát. mert a failletményt pénzért váltja 
meg, azonban méltányosságból engedélyt adott 
a kollégiumnak tuskótermelésre.

— Gyárakból lakások, Az elöljáróság je­
lentést tett a tanácsnak, hogy az érckoporsó 
és gőzcukorkagyárak telepei alkalmasak mene­
kültök elhelyezésére. A tanács megbízta az 
elöljáróságot, hogy a helyiségeket rokviráltassa 
*1 és oda menekülteket telepítsen.

- Bokkantotthonok barakanyagokból. A 
népjóléti miniszter megkereste a várost, hogy 

lebontásra szánt barakok anyagát bocsássa 
mndolkczésére. miután azokat a rokkantott- 
tonok építésére akarja felhasználni.

Kiküldetés. A kultuszminiszter értcsi- 
W' a várost, hogy a Déry Frigyes múzeu­
mának átvételére dr Czakö Elemér miniszteri 
i&nácsost küldte ki és felhívta a várost, küld­
jön ki ö is megbízottat. A városi tanács dr 
s.sürös Ferenc közművelődési tanácsnokot 
l'Ülrltf> ki.

Felhívás. Azon gazdat ácsaimat, kik a 
'‘‘«esi földből már jegyeztek, — vagy még ezu- 

411 jegyezni óhajtanak, kérem, hogy szerdán 
•jovembei- (0-én délután 3 órakor a Polgári- és 
6ii7,da Körben jelenjenek inog Bakőczt Gábor.

i ifi.... . I»« este 7 órakor a Vigszin-{ Pontosan Ott lOgyen ház jótékonycélu előadásán

Megbírságolt gyáros. A városi tanács 
Lőbl H. ecetgyárost 300 korona pénzbírságra 
ítélte, mert azt a közveszélyes épületrészt, 
melynek lebontását a város elrendelte, nem 
hordotta le.

Köszönetnyilvánítás. A Baross szövetség óh > 
JótékoHy Nőegylet titkárai egyesületük nevében a leg 
hálásabb köszknetüket ezúton fejezik ki Kardost Gé 
zánnk, a Csokonai színház igazgatójának, amiért a 
színtársulat öl tagját az Oszivásár kabaré előadására 
rendelkezi'síikre bocsájtotta. Bodan Margit. Rdcz Ad» 
Müller Mátyás. R Nndassi István és Mátrai Jenőnek v 
<'sokonai-Hiinház lelkes művészeinek is szives kiiremii 
ködösükért, a legőszintébb köszuneiüket ezúton je 
lentik

-- Kinek jár fuvarátalány? Előfordult, 
hogy városi alkalmazottak, akik lotartási át­
alányt kaptak, nem tartottak lovat, ellenben 
az átalányt felvették így volt ez húsz év 
előtt is: akkoriban pl. a lovasrendőrfolügyelö 
csak sarkantyút hordott és lovat nem tartott, 
de a lótartási átalányt élvezte. A sok panasz 
folytán végre a gazdasági bizottság úgy hatá­
rozott. hogy csak azok vehetik föli a lótartási 
átalányt, akik lovat is tartanak és ezt igazol­
jál;. A tiszti főorvos és külsőségi tiszti orvos 
ez ellen előterjesztést tettek és kérték a fuvar­
átalányuk meghagyását, mert bérelt fuvarral 
látják el szolgálatukat, miután lovat-kocsit a 
csekély átalányból nem tarthatnak. A városi 
tanács méltányolta az előterjesztést és felül­
vizsgálja a határozatot.

Ingyen hal <1 menekülteknek, a svéd 
misszió által adományozott sózott halak kiosz­
tása folytatólagosan 9-én a hivatalos órák alatt 
fog eszközöltetni az O. M. H. kirendeltségének 
helyiségében (Simonffy-u. I c. I.em.l. Menekült­
ügyi kirendeltség.

Uj ipareogedélysk. A városi tanács »?. olöljá 
lóság javaidat» alapján az, alábbi iparengedélyeket adta 
ki ; Budapesti cipészmestorek anyagbeszerző és termelő 
szövetkezetének debreceni fiókja bőráru és cipőkellékek 
kereskedésére nagyban és kicsinyben 5000. Tóth And 
rés é« ifjú Kis Ferenc sertéshizlalásra és kereste 
désre. Brunner Gyula rőfös és rövidáru üzletre 2000. 
Benedikt Jenö aranyműves és ékszeré«?, Katona Imre 
kereskedelmi kertészet, Sarkadi Géza fü«ze,r és vegyes 
kereskedés, Deutsch D. Dávid hirdetési, reklám és vil­
lamos automata vállalata 1000, Knesera Pál villany 
szerelő és Pogader Jánosné fuvaros 500 korona eng« 
délydij lefizetése mellett kaptak iparengedélyt.

- Vívás a Mcvéban. A Move Vivószak- 
osztálya megalakult és e hó 5-én megkezdte 
működését. Yivómester Carlo de Palma. Helyi­
ség a Kereskedelmi Akadémia tornaterme. — 
Vivó-órák naponta délután 6 órától 8 óráig, a 
következő beosztással: kezdők hétfőn, szerdán 
és pénteken, haladók kedden, csütörtökön és 
szombaton. Szakosztályi tagsági dij havi 50 
korona, mely összeg a. vivó-saison idején 1920. 
november hó 1-től 1921. május hó 31-ig ha­
vonta előre fizetendő. — Vívó felszerelésről a 
szakosztály gondoskodik. A vivószakosztályba 
belépni szándékozók jelentkezhetnek: a Move 
irodában, Sas utca 4. szám II. emelet, vagy 
Majerszky Bélit előadónál délelőtt 9 1 óra 
között Petőfi-tér 14.. vagy este a vívóteremben. 
A női csoport (vitörvivás) felállítása most van 
folyamatban.

Propaganda előadások. A Székely Tár­
saság ma délután fél 6 órakor, a vármegyeház 
dísztermében tartja hetedik propaganda előadá­
sát a következő miisorral: 1. Hazafias dalokat 
énekel a Ref. Tanítóképző Énekkara. 2. Tinódi 
Lantos Sebestyén. Egervár vidaláróJ szóló éne­
ket eredeti szöveggel és dallammal előadják : a 
szövegi részt Rózsa Gyula, az éneket Nagy 
László, hegedűn kísérik Oláh Kálmán, Demjén 
Antal. Tokaji István és Bakóczy László. 3. 
„Az oláh földreform Erdélyben“ címmel elő­
adást tart: dr K Nagy Zoltán a Szék. Társ, 
jegyzője. A mai előadáson Kiss Béla zenekara 
játszik. •

Egyetcsai ifjak műsoros estélye, a deb­
receni tudományegyetem bölcsészet hallgatói í. 
hó 13-án délután'5 órai kezdettel a Bika-szál­
loda nagytermében a katona zenokai közremű­
ködésével műsoros estélyt rendeznek, melynek 
tiszta jövedelme szegény sorsú hallgatók t<L 
segélyezésóre fordittatik. A miisori jövő szá­
munkban közöljük. ________________

Katonatemetes. Tegnap délután temet­
ték el a mészkő-téglagyári robbanás egy ik ál­
dozatát: Klein Hermann katonát, teljes kato­
nai dísszel

— Nynkoaa közlemény. Értesítem « t. 
tagokat, hogy a Nyukosi titkári tv ' két Haló Rezső 
ny. csendöraieziedcs vette át Sica'x'y $::dor ny. 
őrnagy úrtól, aki más oldalú elfogta’! ".ív j r Jatt le­
mondott. Nevezett alezredes egyszei; 
biztositóosztályt h vezeti Uj hivatalt
ntca 19.81 I emelet Hivam o ■■ órák: h> i> n. kedden 
és szombaton délelőtt H -I? óráig Untatni' — Egy­
úttal tudatom, hogy a terjedelmesebb ik sz köz­
lemények ezentúl « pénzügyi palota bejáratánál ki­
tett hirdetmény szekrények valamelyikében mint leg­
alkalmasabb helven függvsztetnek ki. — 1 l .ökség.

— „MOVE" közlemény. Keikéit t:i< k azon 
tagok, kik megrendelést eszközöltek, hogy az 
árok átvétele végett a gazdasági ügyosztály­
ban (Széchenyi-u. ló sz.) megjelenni sziveskwl- 
jenek. Gazdasági főnök.

- Halálozás. Vettük a következő gyász­
jelentést: Özv. csepei Zoltán Jánosáé ludányi 
Bay Amália, mint testvér* mély fájdalommal 
tudatja úgy a saját, mint az összes rokonok, 
sógornők és sógorok nevében nagyon szeretett 
nővérének özv. Viczián EUkné sz ludányi Buy 
Teréziának életének 71-ik, özvegységének 25-ik 
évében, hosszas szenvedés után, folyó hó ‘J-éu 
reggel 9 órakor a Péterfia-uteu 9. sz. alatti 
gyflszháznál. a református egyház szertartása 
szerint tartandó rövid ima után, a tápiószelei 
családi sírboltban folyó hó 10-én fognak 
boldogult térje mellé örök nyugalomra helyez­
tetni. — Nyugodjék békén a sokat szenve­
dett, példás türelmű és jólelkü kedvesünk 1 —- 
Viczián Ede és családja. Viczián Elek és csa­
ládja, Viczián Ádáin és családja. Dezseőffy 
Auréíné Viczián Juliska családjával, Kóezián 
Györgyné Viczián Ilona családjával, özv. Vi­
czián Antalné- Dániel Ilona családjával, özv. 
Viczián Antalné Vörösniarthy Ida családjával. 
Bay Mihály é« neje Sántha Erzsébet családjá­
val, Bay Sándor és neje Klobusitzky Átariu 
családjával. Bay Ferenc gyermekeivel. Bay 
Ádám és neje Tóth Zsuarsika. Bay Lajos, Ber­
talan. András és Kálmán. Janknvich Miklosné 
Bay Mária családjával, özv. Lator Istvánné 
Bay Ida családjával, Béldy Lászlóné Bay Ilona 
családjával, özv. Bay Gáborné Fischer Mária 
Gabriella leányával, özv. MihaloviU Zoltánné 
Bay Szeréna családjával, özv. Bay Györgyné 
Újhelyi Margit, családjával. Bay István. Bay 
Miklós családjával. Kónya Kálmánná Bay Anna. 
Sántha Györgyné Bay Leona családjával. 
A temetést Gebauer K. és Tsa teinetk. int. 
Kossuth-u. 2. Városháza rendezi.

Az iparostanonc-iskola szfinete. Az 
igazgatóság ez utón tudatja az érdekelt tanone- 
tartó munkaadókkal, hogy f. hó 15-én (hétfőn» 
reggeli 8 óráig tűzifa hiánya miatt az iskolai 
tanítás szünetelni fog.

Az Urániában egy takarítónő felvétetik.
Beádon hírek. Pataki András lelkész 50 ezer 

korona értékű lovát, mely Postai János gazdálkodónál 
volt tartásban, ismeretlen tettes elhajtotta. A hyomo 
zás során kitűnt, hogy » tolvaj Botos Iaích rovott 
múltú ejtvén. Letartóztatták. Eljárás van ellene fojya 
matban. Életunt leány Szondi Mária Mikló« uteai la 
kos, mint jeleztük, szublimál oldatot ivott. A szereti 
eséűett leány tegnap a közkórházban sértiléseihe be 
lehalt. ____________ ___________ __ ____

1 a Nyukone 
hl '4,4 Piac

Lajos bajor herceg halála
Budapest, nov. 8. (N. St. t. j.) Lajos 

bajor herceg, kinek Sárvárott mintegy 2<• ezer 
holdas birtoka fekszik, vasárnap meghall.

Színház
A szinhasak és mozflószinháwk közleményei.

Debreceni vonósnégyes társaság múlt sze­
zonról elmaradt íi-ik bérleti hangversenye iránt, 
mely szerdán e hó 1O-én az Apollóban lesz 
megtartva, nagy érdeklődés mutatkozik. —■ E 
hangverseny az idény kimagasló zenei ese­
ménye lesz. Füredi Sándor hegedűművész mint 
mindig, úgy most is extazisba fogja ragadni 
közönségét csodás játékával. Az est második 
szenzációja Füredi Irén geniális hegedümü- 
vésznö. Néhai Füredi József zenédéi müvész-

_____________________
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tanai- leányának bemutatkozás» lesz, tiki tvold- 
taark világhírű ’.-moll 
fogja előadni. Alkalma 
meggyőződni arról, hogy 
méltó tagja az
zona aiivesz családnak. Az est harmadik közre­
működője dr Hahn Aladárné zongoraművésznő, 
kinek kiválóan finom tmivószi játékában mái 
tavaly volt alkalmit gyönyörködni közönségünk­
nek. Jegyelővétel az Apolló pénztáránál.
f Amerikai Pathé-film a Tigrisarcu ember 
második részét mutatja be nz Apollo.

JÍO 29. Amerikai detuktivtörténet óriási 
szenzációt kelt az Urániában.

A budapesti katonai sport ünnepélyeket 
filmen mutatja be közönségének minden elő­
adás keretében az Apolló és Uránia.

heged ü han gye rseny ót 
lesz

u
ettrópa szert«

közönségünknek
fiatal művésznő

ösnwrt Füredi

osztrákok javára. A félidőben a közönség hangosan 
tüntetett a válogató bizottság ellen, úgyhogy » rend 
őrségnek kellett közbelépnie. A második félidőben a 
magyarok valamivel jobban lat-zul'oik s 2 1 re javí­
tották ax eredményt. A mérkőzés bevétele 4OO euer 
korona rult.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Nyilttér
niyiiíitkoxüt

>s dr Losonc zy Álmos urnuk. mint 
ot t osszövetségi elnöknek

Finom
női és úri cipészsegédeket 
keresünk darabszámra 

azonnali belépésre. Ked­
vezményes ellátás. Bő­
vebbet a vezetőségnél — 
Máv. álloniá'i jóléti ci- 

pészmühely.

~r-'~'nTMTiir iiiiriiniiiiiriin-'gri iBiT.\TírifTfri rn r •nTWiirmiii« ■■hw

IRose nyelviskolai
I Széchenyi-utca 42. sz.

Nem vagyok tagja az oi-vosszövetségnek. 
mint városi kórházi orvos pedig mái- igazolva 
vagyok ; nem sok közöm van tehát felhívásod­
hoz, csak meg akarom jegyezni, hogy arra mi­
szerint azon orvosokat is plenum elé citáld, 
kik nem tagjai u. szövetségnek, az idevágó 
BŰM. rendelet sem ad jogot. Kartársi üdvöz­
lettel: dr (jyulay László, kórházi főorvos.

Művészet
Füredy F. Gusztáv Chopin előadására, mely 

csütörtökön este fél 8 órakor lesz a Zenedében, 
kéretik a közönség pontos megjelenésre, mert 
az előadás megkezdése után senkit sem bocsá­
tanak be a terembe.

Syllatkoíat.
.Uíndeu hírlapi vita mellőzésével közlöm, hogy a 

. eltér Újság" e hó T-én megjelent számának rám 
v latkozó rágalmazó állításaiért a sajtópert tnegin 
d.futtám.

Debrecen. 1920. november S.
Hoaíkawict Arthur.

üöbreczeni GazdáK 
Bankja Részvénytársaság, 
Kossuth u 17. Kölcsönö­
ket folyósít házakra, föl­
dekre és értékpapírokra. 
Betéteket elfogad a beté­
tes után kamatot ad. Ér­
tékpapírokat és idegen 
pénzeket vásárol és elad. 
Elfogad ér ékeket megör- 
zés céljáb-J és bérbe ad 
(safé deposit) pftncétre- 
keszek. t. Takarékpénztár 
és bankügyletek minden 
ágazatával foglalkozik. — 
feleknek minckn pénzügyi 
műveletnél rendelkezésére 

all

Szappanos
tanulónak jó házb< I való 
riu felvétetik. Meszena- 

utca 5.

Számolópapir 
11 ál cm nagyság Oti-jlG cm nagyság 
500 drb 30 K SOO drb 20 K 

a Magi. Beái Köngr és lanhiailö-ílállalatBál

SPORT
A 10VE lóversenye. Nagyszámú és ritku- 

>zép közönség volt jelen a MOVE vasárnapi 
lóversenyén. Mintha (vsak a jó Isten is kedvezni 
akart volna, gyönyörű szép, meleg őszi időt 
adott vasárnapra. A verseny a lehető legjobban 
sikerült, minden versenyszám elsőrangú sport­
éi vezetet nyújtott. Megjelent a versenyen 'He-
g. dils Pál altábornagy, körletparancsnok, Jóay 
László és Fráter Jenő tábornokok, Szomjas 
Gusztáv, Hubert Ottó főispánok, Csóka Sámuel
h. polgármester, a debreceni lovasosztály összes 
Debrecenben időzi, tagjai; de kint voll a pol­
gári társadalom szine-java is. \ rendezés ki­
fogástalan volt, ami Újfalussy Gábor huszár­
ezredes, Adam huszárőrnag.x ős Pcrcze! Dénes 
és Aladár huszárkapitányok érdeme

Késaletes eredmények
> Altiszti akadályverseny. z»;oo w j. Áldás lov 

< ecu S. őrmester, II. Apolló.'Totalizator 20 1l>
II. Akadályverseny. »füXt m. I (Ji 1/ |Ov (;,fa 

busy Gabor huszárezrede«. II. Márta lov. l'orr.zel Alá 
dór. III. (Imlrán lov Adám ő főt. 30 is.

III. Nagy akadály\>eneny. 4000 m 
l'wc-zei Aladár huszárkapitány.' II. keuék rinn»»»« It kraniáán«« rl’.sV <s»A . t ti\

1000 >■ l. I'uei
szds. Tot 20 

, . 1 Anyuci
■nbsr.ky Did I! \monda lov. Telek? fhd.

111. Nagy akadályverseny. 4000 n> I Royal tov. 
lov. l’erczelDénes h. kapitány. Tot. 20 140

IV Vadászversmy.
százados. II. Aaei lov. Egry (1.

V Tiszti akadályverseny
1 ' '. ”' ‘ ' . .
riüt » ec-n-nyszáai. Rossz, fntam i

irtjltoki ntérkódének. A vasárnap: mérkőzések 
na-y változást ide ztok elő a bajnoki sorrendben ' A 
\ »s: ia.-ok cm» k-.vú.-ieu utóa legyfaték az egyetemig 
taksí s eralta! ar első helyre kerültek.

8V3C 9EAC 4:2 (2:2). Erő» küzdelem
»odik félidőben a DEAi 
bíró volt l’auló látván.

KyirefiThui TVS DTE 1:1.
küzdelro: A N/J'VF, a,
Ítélkezése miatt levonni'
Ité-zii dr

Részié:
40.

lov. l’o 
‘N’em síké

lOV.

A ina 
tormáján alul játszott. .16

Kérem a névcserére vigyázni I 
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, 
hogy kelmefestő vegytisztító intésetem felvételi helyei 
Egyházter 6. és Szócnényi-u. 18. alatt van, 
hol elvállalnak az e szakmába vágó mindenféle 
komplikált ruhát, gyászesetben 24 óra alatt festek 

Tisztelettel WACHA "J» Haji!ll-B. 15-

Fixfizetésreés jutalékra 
tisztviselő 

üzletszerzőket 
alkalmaz helybeli 
Biztosító Intézet.

Cim a kiadóban

Női és férfi kalap megren 
delések és javítások gyorsan 
és pontosan készíttetnek PlfiG-U. 63 SZ

FF

keresek meg­
vételre vagy 
kitermelésre :

Ajánlatokat

Fakereskedő 
jeligével e lap 
kiadóba kérek

Löverienyiéren 
az étkező helyiségben el­
veszett egy világos sárga 
bőrből font korbács mely­
nek vége fekete csont fü­
tyülő. Aki elhozza vagy 
nyomra vezet, 100 korona 
juráimat kap. Cim a ki­

adóban.

Fűvártj is Mhii 
Miicsíik, Piae 42. Pannonia épö 
let. Bármilyen e szakmába vágó 
coonkákat pontosan és joU- 

nyoGtn készítenek.

Hirfkancsoii 
felvétetnek tix r 
lesse) és juíalé£ 

lapimh hiatlőhiuaíaiiiiji 
Kocsist 

azonnal felfogadok > 
lentkezzenek Vár-u 8 

”™9v7*enV chnba. 
om pcdalos,kitűnt, h, 

gu, teljesen jókarban t.. 
tokkal együtt eladó 

_....EÁVÖS'uica Ik.'

Modern 
alig használt ebédlő h,. 
tor eladó Ttialy Kálnu 
utcza ÍZ Megtekint 

l!hzl Lj ral(ob 
Sobotta l.

Anatómiai a laszt kereaá 
medvéiéire. Csapó u y 

Tulajdonos

Faláltatot* 
a Komlósi ut végén e« 
kölyök fokszterier, mine’ 
kél füle barna, hátán ft 
kefe pont. Tulajdonos» 
átveheti Eötvö-.-u life

Haszonbérbe keret 
kertgazdálko -ásra allu; 
más 3—5 holdas földbú 
tokol egy katona parawi 
nokság. Ajánlatok Vár­
megyeházán főlépcső I. 
emeleten adandók bt

Sélyoíizöpyár «» v«u- 
Intáz.i

PAULÓ I.
Batthyányi-u. £i, 

előfon: 1395.

Eladó
Z hat. hold pus ta
föld a »árosban!

Gyártelepnek, ipartelepnek, 
gyümölcskertészet, s z őlő- 
telepítés V. bolgárkertészet 
egyszóval bármilyen célra felette alkal­
mas volna.

Van pedig ez a 2 katasztrális hold 
pusztaföld hennt a városban
A Peterfiábcl a közkórház mellett benyíló 

Hadházi-utcában.

Hadházi-utcza 26. szám alatt!
POTOM ÁRÉRTI

Ára a 3200 [ ölnek 200 ezer korona.
Ezen ingatlan felett is a Nagy Lajos Or­
szágos Adásvételi Vállalat rendelkezik, 
ott köthető meg a vétel, ott teendő le a 

foglaló.
iroda: Veres-utca 9. szám.

, Egyenrangú erők
íIhu félidő végén ti bíró téviw 
Ü i pályáról Bíró Dávid

»KASÉ Ciyárdai SE 3 :1 (1: 1). Bíró Vadkerti 
hmlve. Erős kur.dei< m A Mae a,-. utoUé nercekbe« 
en el gyor.tr« gooljait

Szövetségi dg »KÄSE U. DY8C II. 4 :1 (2 : 0) 
4 Save a fyözrtniovei a Hrövrl^-n díj «laß helvo! 
zeUje lett. ‘ ’

Az oulrtk-tnagyu ffiérkíxés. fegn»p délután volt 
" *• osztrák Evgyar DÓrkőzéa, amelyen botrányé» ie 
érnénk jataxodtak le. A mérkőzésen körülbelül „0 istor 

f«ST.

- .......... ‘ - ...............‘’‘»ft F.„.„ .ItaMfMrt w.

kÓRaitésB elogAns férfi 
öltönyök k.\pJj*Uák.

I müórás
I Bádogosa

LIKŐR ESSENTIAK H|
wLr?.hlní-JiK8*t’ a legolcsóbban

RUM és I
Parftaök, arotkrémek. szappanok,

swreshetók be ’a

Korzó Drogueriáhan Piac-utcza 42
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